



Ovdje ćemo ukratko opisati ova bića, onako kako je navedeno u članku o reptilima na <http://www.znakovi-vremena.net/reptili.htm>, iz kojeg prenosimo jedan dio.

Razni autori i izvori su opisivali vanzemaljce u svojim istraživanjima, pa ćemo spomenuti neke od njih.



Laura Knight-Jadczyk

Osoba koja stoji iza [Kasiopejskog kanaliziranog materijala](#).

Kasiopejci, bića 6. denziteta, kauzalna bića iliti anđeli, dali su najprecizniji opis reptila. Prema njima reptili su negativna bića 4. denziteta (poluastral), izgledaju poput krokodila s humanoidnim crtama lica, hrane se negativnom emocionalnom energijom ljudi - 3. denzitet, slično kao što se i ljudi hrane životinjama i biljkama - 2. denzitet. Prema kasiopejcima, reptili upravljaju ovom planetom 309000 godina; stoje iza otmica ljudi koje većinom za njih rade sivi alieni. Najčešće jedan reptil upravlja s nekoliko sivih aliena, koji su u stvari programibilne životne forme. Vlast nad planetom drže uz pomoć iluminata - tajne grupe koja pod kontrolom drži tajna društva poput masona i rozenkrojčera, kao i Vatikan i Jezuitski red, bankarski sustav - prvenstveno Federalne rezerve SAD-a, Europsku središnju banku, MMF i Svjetsku banku, isto tako i vojsku, političare, obrazovni sustav, medije...

Iza fenomena NLO-a, prema kasiopejcima, također stoje reptili i Tajna vlada sa sjedištem u SAD-u (prisutna svugdje), kao i benevolentni vanzemaljci 4. denziteta.

http://projectcamelotproductions.com/interviews/laura_knight_jadczyk/laura_knight_jadczyk.html



Barbara Marciniak

Autorica knjiga [Donositelji svitanja](#) i [Porodica svjetlosti](#) - kanalizirani materijal od Plejadanaca, koji su također bića 6. denziteta.

Porodica tame - fragment iz knjige Porodica svjetlosti:

Prema vedama, fizički univerzum je kao atom naspram astralnog univerzuma, dok je astralni kao atom naspram kauzalnog univerzuma. Svaki čovjek, osim fizičkog, ima astralno i kauzalno tijelo. Budni, mi se poistovjećujemo s fizičkim tijelom, dok spavamo s astralnim (5. denzitet), a u dubokom snu s kauzalnim. Za anđele 6. denziteta se može reći da predstavljaju naše više ja, ili jednostavnije - oni su mi iz budućnosti (iako vrijeme u denzitetima iznad 3. ne postoji).

4. denzitet je najviši denzitet u kojem postoji zlo (u 5. je samo dobro, u 6. su dobro i zlo jedno, u 7. nema ni dobra ni zla) Kao što je 6D naše više ja, 4D je naša suština. Čovjek je iz edenskog stanja pao u materijalnost 3D (lucifer) privučen seksualnošću. Otuda i simboli zmije u religijskim tekstovima. Naš zadatak je transformirati seksualnu energiju u ljubav radi povratka u edensko stanje. Zato je bog Šiva u Hindu tradiciji okićen zmijama - što simbolizira savladavanje niže prirode. U zapadnoj tradiciji imamo viteza koji ubija zmaja, a simbolika je slična.

7. denzitet je naše istinsko sebstvo, atma, a stanje svijesti je transcendentalna svijest.

1987. g. u knjizi Donositelji svitanja dobili smo jedne od prvih kanaliziranih informacija o reptilima.



Dr. Karla Turner

Autorica knjiga Na rubu (1992), [Oteti](#) (1994) i [Maškarada anđela](#) (1994).

Knjiga Oteti je jedna od najboljih knjiga koje obrađuju temu otmica od strane reptila. Dr. Karla Turner je umrla od raka 9. 1. 1996.

Niste iznenađeni?

<http://www.projectcamelot.org/turner.html>



William Milton Cooper

Pukovnik obavještajne službe mornarice SAD, autor knjige Behold a Pale Horse i legendarnog [Dokumenta](#), ubijen je 05.11.2001.g. u oružanom okršaju sa policijom.

U jednom od prethodnih pokušaja atentata ostao je bez jedne noge.

Progovorio je o kontinuiranoj 'suradnji' američke vlade (bolje rečeno tajne vlade) i vanzemaljaca još od II svjetskog rata.

<http://projectcamelot.org/cooper.html>



David Icke

[Sve znate](#) . Krešo Mišak je napravio nekoliko izvanrednih intervjuja s čovjekom. Kako rekoše za njega: priča čudne stvari ali gotovo sve što kaže je istina i može se provjeriti. Pretjerao brate s kritikom religije, ali je precizno razotkrio 'osovinu zla'. Pogriješio je s tumačenjem Krista (jer nije cijeli Novi zavjet krivotvoren), ali je savršeno rastumačio antikrista.

Možda nije u pravu kada kaže da je engleska kraljica hibrid reptila i čovjeka, ali svakako je u pravu kada kaže da reptili vladaju planetom. Kasiopejci su dali informaciju da su članovi bankarske dinastije Rothschild hibridi reptila i ljudi.

(Thanks to I.R.)

Navedimo i još druge istraživače ove tematike, npr. Steven M. Greer, Robert Orel Dean, Marcia Schafer, Richard C. Hoagland, Dean Warwick, Phil Schneider, Stg. Clifford Stone, George Green, Bill Holden, John Lear, Dr. Brian O'Leary, Dr. Bill Deagle, Arthur Newman (aka Henry Deacon), Aaron McCollum, Alex Collier, Jesse Ventura, Jordan Maxwell, a posebno bi nadodali i [Barbaru Bartholic](#) . Naravno, postoje i drugi ljudi koji istražuju ove stvari...

Evo još nešto informacija koje su dali [Kasiopejci](#) :

O: Lyra nije naseljena. Bilo je domova na svakakvim mjestima, ali neki su bili/jesu privremeni, a neki nisu. Obratite pažnju na Orion! To je vaš drevni dom i vaša eventualna destinacija (odredište). Evo apsolutno točnog profila Orion: to je najnaseljenija regija vaše Mlječne Staze, galaksije! To je regija koja se proteže kroz prostor 3. i 4. denziteta toliko veliki koliko je velika udaljenost između vaše lokacije i nje. Tamo su 3444 naseljena "svijeta" u toj regiji. Neki su

planete kao što ih vi znate. Neki su umjetno konstruirani planetoidi. Neki su plutajući svemirski tegljači. A neki su "sateliti". Tamo su primarni domovi, putujuće stanice i inkubatorski laboratoriji, svi u 2.,3. i 4. denzitetu. Tamo su nadzorne zone u 5. i 6. denzitetu. Otprilike jedna polovina je OPD i druga polovina je OPS. Zajedno, sa mnogim drugim kolonijama, koje su locirane drugdje, to je zvano, u prijevodu, Orionska Federacija. Orionci su kreirali Sive u 5 varijanti, kao kibernetika bića i instalirali ih na Zeta Reticuli 1, 2, 3 i 4, kao i na 2 planete koje kruže oko Barnardove Zvijezde. Reptili također naseljavaju 6 planeta u regiji Oriona u 4. denzitetu, i Orionski OPS-i ih imaju kao robove, a ponekad u nekim slučajevima kao i kućne ljubimce!!! Ime "Orion" je stvarno, izvorno ime i preneseno je na Zemlju direktno. Proučavajte legende o "bogu" Oriona da malo usporedite.

Za daljnje razumijevanje i dodatne informacije slobodno pročitajte naše već odavno objavljene članke:

[Vanzemaljci](#)

[Barbara Bartholic - NLO istraživač](#)

[Karla Turner - Oteti](#)

[Hibridna rasa](#)

[Cooperov dokument - Tajna vlada, porijeklo, identitet i svrha MJ-12](#)

[Prepoznavanje vanzemaljskih dezinformacija](#)

[Otmice](#)

[Maškarada Anđela - Karla Turner](#)

[Organski portali - ljudi bez individualne duše](#)

[Indigo djeca - hibridna rasa](#)

[Politička ponerologija - naučni studij o prirodi zla](#)

[Tjelokradice - Susan Reed](#)

[Vanzemaljske otmice, demonske posesije, i legenda o vampiru](#)

[Doživljena iskustva - interakcije s NLO-ima i vanzemaljskim entitetima](#)

[William Baldwin - CE-VI - Bliski susreti opsjedačke vrste](#)

[Drugačija perspektiva na zujanje u ušima](#)

[Sprečavanje vanzemaljskih otmica](#)

[David Icke - Najveća Tajna](#)

[David Icke - Priče iz vremenske omče](#)

[David Icke - Beskrajna ljubav jedina je istina](#)

[Svemirski priručnik - pomoć u ovoj situaciji](#)

[Ra materijal](#)

[Što ako...?](#)

[Najopasnija pomisao na Zemlji - svijet je hiperdimenzionalne prirode](#)

[Zemljine promjene i 2012 - poruke od Utemeljitelja](#)

[Poruke s one strane o manipulaciji čovječanstva i bliskoj nam budućnosti - Montague Keen](#)



Ovdje može biti Vaša reklama